



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Κατερίνη 21 Φεβρουαρίου 2024

Αρ. Πρ. :1181

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Π.Ε. & Δ.Ε. Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

ΠΡΟΣ : Σχολικές Μονάδες ΠΕ Πιερίας

Ταχ. Δ/υση : 28ης Οκτωβρίου 40
Τ.Κ. – Πόλη : 60132 – Κατερίνη
Ιστοσελίδα : <http://dipe.pie.sch.gr>
Email : perival@dipe.pie.sch.gr
Πληροφορίες : Αμανατίδου Μαργαρίτα
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Τηλέφωνο : 2351353915

ΚΟΙΝ : 1) Σύμβουλοι Εκπαίδευσης ΠΕ Πιερίας
2) Φ. Αρχείου

ΘΕΜΑ : « Παρελθόν και Μνήμη: Η Ιστορία και ο Πολιτισμός του Πόντου »

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, μέσω του Γραφείου Σχολικών Δραστηριοτήτων και στο πλαίσιο της ημέρας Μνήμης της Γενοκτονίας του Ποντιακού πληθυσμού 19ης Μαΐου, διοργανώνει για τις σχολικές της μονάδες, Πολιτιστική εκδήλωση με θέμα « Παρελθόν και Μνήμη: Η Ιστορία και ο Πολιτισμός του Πόντου ».

Οι μαθητές/τριές μας αφού ενημερωθούν για το θέμα (μέσα από συζητήσεις, παρουσιάσεις ιστορικών ντοκουμαντέρ, καλεσμένων ομιλητών/τριών ή και παππούδων), μπορούν να εκφραστούν δημιουργικά αποδίδοντας τα συναισθήματα και τις ιδέες τους:

- α) σε καλλιτεχνικές δημιουργίες, (ζωγραφική, κολάζ, φωτογραφία ή video),
- β) να αναζητήσουν πληροφορίες για τον πολιτισμό τις τέχνες και τα γράμματα των κατοίκων του Πόντου, μελετώντας το βιοτικό τους επίπεδο, τα ήθη και τα, έθιμα, τα Αρχαιολογικά και Θρησκευτικά Μνημεία όπως επίσης και τα Εκπαιδευτικά τους Ιδρύματα,
- γ) να παρουσιάσουν φορεσιές και με τη βοήθεια του/της εκπαιδευτικού Φυσικής Αγωγής, να χορέψουν ποντιακούς χορούς,

δ) Τα Σχολεία που διαθέτουν χορωδίες και εκπαιδευτικούς μουσικής μπορούν να τραγουδήσουν και να αποδώσουν μελωδικά ποντιακά τραγούδια.

Η Πολιτιστική εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης «Εκάβη», στις 17 Μαΐου από τις 9π.μ -13μ.μ. Κάθε σχολείο μπορεί να επιλέξει και να συμμετέχει σε όποιον τομέα επιθυμεί και να μας το κάνει γνωστό στο e-mail του Γραφείου Σχολικών Δραστηριοτήτων: perival@dipe.pie.sch.gr, έως τις 20 Μαρτίου 2024.

Η μέγιστη διάρκεια παρουσίασης θα είναι τα 15 λεπτά και όσα σχολεία συμμετάσχουν θα πρέπει να ενημερώσουν τους γονείς και να έχουν την ενυπόγραφη συγκατάθεσή τους.



Η Διευθύντρια ΠΕ Πιερίας

Παρθένα Τριανταφυλλίδου